MATE ATKC BupoBe TPUBbIbJIHULMU cniopea brauTe

Tect no MaTemaTuKka: BapmaHTt 1
Nime: Knac: AaTa:

1. Kak ce Hapuya TPUBIMbJIHUK, KOUTO MMa eAMNH bIrb, No-ronam ot 90° ?
a) OcTpobroneH

6) NpaBobrb/eH

B) TbnobroieH

2. Kak ce Hapnya TpUBIb/IHUK, KOUTO Ma eguH bbb, paBeH Ha 90°7?

a) OcTpobrouieH

6) NMpaBobIrbaeH

B) TbnobrbaeH

3. Kak ce Hapunya TpUBbIb/AHNK, B KOUTO BCUYKU BIAK ca No-mankuy ot 90°7?
a) OcTpobroneH

6) lNpaBobrb/eH

B) TbnobroieH

4. KakbB e bpos Ha brinTe B TPUBIMbAHNKA?

5. Kon oT cnegHUTE TPUBIbAHULUMN € OCTPObIb/IeH?
a) AABC, kbaeto LA =30° £LB=60° n £C=90°.
6) AXYZ, kbaeto LX=80° L Y=60°n £LZ=40°.

B) A POR, kbaeto £LP=100° £0Q0=30°n LR =50°.
6. Ko oT chnegHunte TPUBIBAHNLN € ThbNObIb/1eH?

a) A MNO, kbaeto LM =120° LN =30°n £0 = 30°.
6) A DEF, kbaeto £LD =70°, LE=70°un £LF =40°.

B) A UVW, kbaeto LU =80° £V =50°n LW =50°.




BuaoBse TpUBbIrb/IHULM cnopea brauTe

SRR TecT no MatemaTuka: BapmaHT 1
Nme: Knac: flaTa:

7. Kov OT cnegHuUTe TPUBIMb/IHUUM € MpaBObrb/ieH?

a) A GHI, kbpeto LG =90°, £LH=50°un 4£L[=40°.

6) A JKL, kbpeto £J=30° £LK=50°n £LL =100°.

B) ASTU, kbaeto £S=80° £LT=70°n LU = 30°.
8. Pasrnegamn TpUbrb/HALNTE U 3aNLWLN B TPU KONOHKW: OCTPOBLIb/IHUTE,;
NPaBObLIBLJAHNTE N TBNOBLIBJHNTE TPUBIBJHNLN.

V/wAsNa

9. Hamepun obrkoskaTa Ha TpUbrbAHWMKA MHP, KOUTO Ma CTPaHW paBHW
Ha: 20 cm; 150 MM 11 3 AM.
10. ObuKonKaTa Ha TPUBIbAHKK € 265 CM. AKO Ab/KMHATA Ha BCAKA OT
CTpaHWUTE MY YBENNYNM C 2 CM, 0BMKOIKaTa LLe:

a) ce yBenmuyun c 2 cwm;

6) ce yBenmum c 6 cwm;

B) C€é HaMa/ln C 6 CM;
11. 3a NpaBObLIbAHKMKA Ha YepTexa 3anunLum 6pod Ha:

NPaBObLIBLJAHUTE, OCTPOBLIBJIHUTE U TBNOBLIB/HUTE TPUBIBAHULN.
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MATE ATKC BupoBe TPUBbIbJIHULMU cniopea brauTe

Tect no MatemaTuKka: BapmnaHTt 2
Nime: Knac: AaTa:

1. Kak ce Hapuya TPUBIMbJHUK, KOUTO IMa e4MH bIbi, paBeH Ha 90° ?
a) OCcTpobroneH

6) NpaBobrb/eH

B) TbnobrbaeH

2. Kak ce Hapnya TpUBIbAHUK, B KOUTO BCUYKN BIAM ca No-Manky ot 90°7?
a) OcTpobrouieH

6) NMpaBobIrbaeH

B) TbnobrbieH

3. Kak ce Hapnya TpPUBbIb/HUK, KOUTO UMa e4VH BbIb/ Mo-roaam ot 90°7
a) OCcTpobroaeH

6) lNpaBobrb/eH

B) TbnobrbaeH

4. KakbB e 6pos Ha brnnTe B NPaBObIb/HNKA?

5. Kon oT cnegHUTE TPUBIbHULM € NPaBObIbeH?
a) AABC, kbaeto LA =30° £B=60° n £C=90°.
6) AXYZ, kbaeto LX=80° L Y=60°n £LZ=40°.

B) A POR, kbaeto £LP=100° £0Q0=30°n LR =50°.
6. Kon oT cnegHnTE TPUBIBAHNLN Ca OCTPOBIBIHN?
a) A MNO, kbaeto LM =120° LN =30°n £0 = 30°.
6) A DEF, kbaeto £LD =70°, LE=70°un £LF =40°,

B) A UVW, kbaeto LU =80° £V =50°n LW =50°.
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BugoBe TPUBIBLAHULM Criopes bInTey -
SR Tect no MaTemaTuka: BapmaHT 2
Nive: Knac: AlaTa:
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7. Kon oT cnegHUTE TPUBIB/IHULUM € ThNObIb/1eH?

a) A GHI, kbaeto LG =90° £LH=50°n £/ =40°.

6) A JKL, kbpeto £J=30° £LK=50°n £LL =100°.

B) ASTU, kbaeto £S=80° £LT=70°n LU = 30°.
8. Pasrnegamn TpUbrb/IHALUNTE U 33NN B TPU KONOHKW: OCTPOBIb/IHUTE,;
NPaBObIMb/IHUTE N TBMOBLIbJHUTE TPUBMBJHULMN.

pVwvda

9. Hamepun obrkoskaTa Ha TpUbrbAHWMKA MHP, KOUTO Ma CTPaHW paBHW

Ha: 30 cm; 120 MM 1 5 AM.
10. ObukonkaTa Ha TPUBIbHUK e 285 CM. AKO Ab/IXXKMHATA Ha BCAKA OT
CTPaHUTE MY YBE/INUYNM C 5 CM, 0bUKONKaTa Lue:
a) ce yBenmuun c 5 cwm;
6) ce yBenmnun c 15 cwm;
B) ce HamMmanum c 15 cwm;
11. 3a NpaBObLIbAHKMKA Ha YepTexa 3anunLum 6pod Ha:
NPaBObLIb/IHNTE; OCTPOBLIB/IHNTE N ThbMNOBLIBL/HUTE TPUBIBLJAHULN.
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